

«Несанкционированные массовые мероприятия»

Митинг - массовое нахождение (скопление) людей в каком-либо месте с целью публично выразить мнение (личное или коллективное).

Право на проведение митингов гарантировано Конституцией РФ статьей 31, согласно которой каждый вправе собираться мирно и без оружия.

Санкционированный митинг или другое публичное мероприятие имеет строгий порядок проведения, установленный ФЗ N54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях».

Административная ответственность

- ▶ Наступает с 16 лет.
- ▶ Распространяется на несовершеннолетних и их родителей, законных представителей.

! За проступки подростков могут быть привлечены к административной ответственности их родители



Условия санкционированного публичного мероприятия:

- Подача заявки (организаторами) на проведение митинга в орган исполнительной власти
- Согласование места и времени проведения мероприятия
- Соблюдение общественного порядка и регламента мероприятия

• Приостановление/прекращение мероприятия, в случае совершения его участниками противоправных действий

Участники публичного мероприятия не вправе:

- Скрывать лицо маской или другим средством маскировки
- Иметь при себе оружие, боеприпасы, отравляющие вещества, пиротехнику, горючие материалы, алкоголь и т.д.
- Находиться в месте проведения публичного мероприятия в состоянии опьянения
- Проявлять противоправное поведение

«Несанкционированный митинг»

В сети Интернет, через блоги, социальные сети, активно распространяются сообщения, призывающие граждан, в том числе и несовершеннолетних, к участию в несанкционированных публичных мероприятиях.

Несанкционированный митинг отличается от санкционированного тем, что проводится без предварительного согласования с



исполнительным органом власти.

Такие мероприятия редко проходят мирно и интеллигентно.

Чаще всего участники акции, митинга мотивированные речами, иногда алкогольными напитками, отправлялись крушить окрестности.

Муниципальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Макаровский городской округ»

Профилактика, направленная на недопущение участия несовершеннолетних в «несанкционированных акциях и митингах»



ЗОВУТ ПОУЧАСТВОВАТЬ В ПРОТЕСТНОЙ АКЦИИ?

ДУМАЙ ГОЛОВОЙ — НЕ ВЕДИСЬ НА ПРОВОКАЦИИ!

Макаров
2022 г.

Наказания и штрафы

Совершение несовершеннолетним противоправных действий, в том числе участие в несанкционированных мероприятиях повлечет привлечение их родителей к установленной законом ответственности **от 10 до 20 тысяч рублей штрафа** или обязательных работ на срок **до пятидесяти часов**. Если же при этом был причинен вред чьему-либо здоровью или имуществу, или нарушение совершено повторно, в силу вступит уже более серьезное наказание: **штраф на граждан от 150 до 300 тысяч рублей** или **обязательные работы на срок до двухсот часов**.



Предусмотрен также **административный арест на срок до 30 суток**.

При этом семья подростка, вынужденная уплатить штраф, может пострадать не только материально, для них **может наступить ответственность по ст. 5.35 КоАП**. По этой статье привлекают к ответственности взрослых за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

Штрафы по этой статье 5.35 КоАП. (ч.1) — от 100 до 500 рублей. Но при повторных нарушениях семья может привлечь внимание органов опеки и попечительства, мера - вплоть до лишения родительских прав.

Подростку грозит постановка на учет в подразделение по делам несовершеннолетних, внутришкольный учет. За участие несовершеннолетних в «несанкционированных массовых мероприятиях», а также за возможные последствия участия в таких мероприятиях несовершеннолетних для жизни и здоровья ребенка.

Ответственность несут родители!



Участие несовершеннолетних в политических акциях

Участились случаи привлечения несовершеннолетних к участию в политических акциях. По Российским законам и международным нормам дети **не должны** втягиваться в политическую деятельность, поскольку являются несовершеннолетними.

Принимать участие в политической жизни и голосовать на выборах человек может только **после своего 18-летия**.

Организаторы акций, которые привлекают к участию в них несовершеннолетних, не только вторгаются в их личную жизнь и учебный процесс, но и могут спровоцировать у детей нарушения психики.

Школьники **не имеют** права принимать участие в общественно-политической деятельности, тем более, если речь идет о пропаганде или агитации.

Привлекать детей к участию в политических акциях незаконно!



С уважением и заботой о Ваших детях,
комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Макаровский городской округ»